

H21 年度第 4 回事業部会議事録

- 開催日時； 2009 年 8 月 1 日（土） 19:30—21:30
- 開催場所； 石部南まちづくりセンター 1 階研修室
- 出席要請者 ；(専門部会長/副会長) (敬称略)
出席)・里山小川(森田、市川)・文化芸術(鶉飼、吉川)・人づくり(川村)
・地産地消(山中、石飛)・事業部長(曾我部), 事業部副部長(小向)
欠席)・スポレク(鈴木、竹内)人づくり(南橋)

■ 議題(審議事項)；

[1] 専門部会活動報告

- ・全部会より「8 月度活動予定表」の提出。
- ・各部会より、活動状況、予定、課題の報告。

【地産地消】

◆地元産物直売所の推進事業；

- ・7/22 石部南区夏祭り出店状況/販売実績/反省点の報告(まとめを添付)
- ・8/22 宮の森、8/23 宝来坂夏祭り出店計画/石部南夏祭り反省を踏まえた対応の報告
- ・8/12 部会に「広報部」の出席要請(宣伝チラシの作成依頼)
- ・三雲養護学校の協力依頼(農業指導、農産物の提供)について、9 月に検討会実施予定。

【里山小川】

◆蛍の飛び交う優しい環境作り事業；

- ・7/25 広野川(6/21 草刈)の後片付け、東寺生産森林組合了解のもと、檜 2 本伐採し、広野川に 3 か所の関設置(カワナ増殖)実施、作業後慰労会実施。
- ・8/22 西寺水環境公園の川土手の草刈り実施予定。
- ・11 月下旬：カワナ放流事業予定(子どもの参画、学校に参加依頼を検討)

◆里山の整備と活用事業；

- ・東寺地区は殆どが森林組合管理地であり、地元団体との協働を推進する。

【ひとづくり】

◆「あいさつ運動」の展開事業

- ・予定した 9 団体(学校、施設)の訪問、ヒアリングを終了。結果を踏まえ、今後の展開を策定。(まとめを添付)

◆「地元学講座」の開催事業；

- ・近江学園片岡園長のご講和を計画(実施時期：9 月下旬～10 月初旬)、片岡園長に依頼する。

◆「ボランティアの支援」事業

- ・協議会より「推進者/リーダー確保、育成対策」の発表を受け、展開することとする。
- ・当面は、現存ボランティア/区のリストアップに留める。

【文化芸術】

◆伝統行事への一般参加・継承事業：

- ・7/22 西寺「いもち送り」参加、反省点、今後の活動報告（まとめを添付）
- ・礼状を西寺総代、関係者（氏子総代、区長、）に提出。
- ・事業検討段階においては、全運営委員を含め幅広い層の意見、知恵を借りることの上要請について確認。（部会長提起）

◆地元の歴史探訪事業：

- ・マップを計画通り12月までに作成予定
- ・子どもの名所めぐりを企画予定。

【スポレク】（欠席の為報告なし、今年度は文化芸術部会と共同事業を展開）

[2] その他

1) 運営委員会での事業部活動報告内容/要領について

現在は、月次活動報告書により事業部長が報告しているが、それに加え、その月のトピクス何点かを、部会長から詳しく報告し、全運営委員の共有（理解、協力）を図ることとする（事業部長提案、全員了承）

2) 子ども参加行事における安全確保について

その課題、必要な取り組みについて意見が出され、リスクとハザードへの対応等について意見交換、協議した。今後の活動においては、必須課題としての取り組みが不可欠であることを確認。

3) 広報部会長の事業部会議への出席要請について

当会議への広報部の出席の必要性、出席要請があり、当会議協議の結果、事業部会議規程第3条第5項に則り、次回からの出席を要請することとする。

4) HP、メーリング・リスト活用について

- ・運営委員の連絡方法調査（メール/FAX/配送等）がまだ100%回収できていないので、事業部より広報部に早急の対応を依頼。
- ・PC活用講座の開催を広報部にて検討する。

5) 8/8 開催「地域フォーラム」の案内、参加推奨（パンフ配布）

6) 学区祭について

当初の予定議題であったが、時間の都合上協議できず。

[3] 次回定例事業部会

- ・開催日時：9月5日（土）19:30-
- ・開催場所：石部南まちづくりセンター
- ・議題：①各専門部会活動報告（実施状況、課題、予定）
②学区祭対応について

/曾我部